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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Ο ρόλος του σχολείου και τα προβλήματα που έχει στην σημερινή εποχή.

Παράδειγμα προλόγου
Ο πρώτος και κυρίαρχος στόχος του σχολείου είναι η ολόπλευρη ανάπτυξη της 

προσωπικότητας των παιδιών με τον συνδυασμό αγωγής και μόρφωσης. Το σχολείο αποτελεί τον 
δεύτερο κοινωνικό θεσμό μετά την οικογένεια, όπου οι έφηβοι καλούνται να ενσωματωθούν ομαλά 
και να καλλιεργήσουν τις δεξιότητες τους αλλά και εκείνα τα στοιχεία που θα τους κάνουν 
ενεργούς και υπεύθυνους πολίτες.

1η παράγραφος
Οι στόχοι του σχολείου
 Το σχολείο είναι ο χώρος που καλλιεργείται η κριτική ικανότητα των μαθητών και των 
μαθητριών, αξιοποιούνται οι δεξιότητές τους και αναπτύσσονται τα ενδιαφέροντά τους. Ακόμα στο 
σχολείο οι έφηβοι ενδυναμώνουν το πνεύμα και το σώμα τους με τη συμμετοχή σε διάφορες 
αθλητικές εκδηλώσεις. Μέσα από την συνεργασία και την ομαδική δουλειά οι μαθητές 
εξελίσσονται σε υπεύθυνους πολίτες, οι οποίοι θα συμβιώνουν αρμονικά με τους συνανθρώπους 
τους. Τέλος, το σχολείο ενισχύει τη δημιουργική μάθηση μέσα από τα προγράμματα σπουδών και 
παρέχει στους μαθητές τα εφόδια για επιπλέον εργασίες και ενίσχυση στο σπίτι με τις διάφορες 
εκπαιδευτικές εξ΄ αποστάσεως πλατφόρμες, όπως το e-class.

2η παράγραφος
Τα θετικά του σχολείου

Η πλειοψηφία του εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού του σχολείου μας αποτελείται
από έμπειρους και καταρτισμένους καθηγητές. Οι εκπαιδευτικοί μας αγαπούν την εκπαίδευση, το 
γνωστικό τους αντικείμενο, έχουν ειλικρινές ενδιαφέρον για τα παιδιά και οργανώνουν τη 
διδασκαλία τους σύμφωνα με την στοχοθεσία των προγραμμάτων σπουδών. Με τον τρόπο αυτό 
κρατούν το ενδιαφέρον των μαθητών ενεργό και συμβάλλουν στην εμπλοκή του συνόλου των 
παιδιών στο μάθημα μέσα από την συνεργασία και τις ομαδικές ασκήσεις. Οι περισσότεροι 
εκπαιδευτικοί μας είναι προσιτοί σε εμάς και μας αντιμετωπίζουν με ωριμότητα. Επίσης το σχολείο 
μας συχνά παίρνει μέρος σε εκπαιδευτικούς διαγωνισμούς και διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις 
που διοργανώνονται στο δήμο μας αλλά και σε άλλους δήμους της Αττικής. Έτσι ενισχύεται η 
συνεργασία του σχολείου με το ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον. Επιπλέον στο σχολείο μας 
υπάρχει ένα πολύ καλά οργανωμένο εργαστήριο τεχνολογίας, που δίνει την δυνατότητα στους 
μαθητές να έρθουν σε επαφή με τις νέες τεχνολογίες, τον κόσμο της A.I. και την ρομποτική. Τέλος, 
δεν μπορούμε να παραβλέψουμε πως το σχολείο είναι ο χώρος όπου ισχυροποιούνται τα αισθήματα
της φιλίας και της οικειότητας και η ενισχύεται για τους εφήβους η αίσθηση πως ανήκουν κάπου. 
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3η παράγραφος
Τα προβλήματα του σχολείου σήμερα

Παρότι είναι γενικά αποδεκτό πως το σχολείο είναι ένας θεσμός, που αποτελεί θεμέλιο και 
πυλώνα της κοινωνίας μας, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε πως το σχολείο σήμερα έχει 
προβλήματα. Αρχικά, σε πολλά σχολικά κτίρια υπάρχουν ελλείψεις υλικής υποδομής και είναι 
κακοδιατηρημένα. Κάποια από αυτά είναι ακατάλληλα για την υποδοχή μαθητών, αναγκάζοντας σε
μετακίνηση σε άλλα κτίρια, σχολεία ή ακόμα και πρόχειρες κατασκευές (κοντέινερ). Ακόμα, πολλές
σχολικές αίθουσες είναι πολύ μικρές με αποτέλεσμα να ν\μην υπάρχει χώρος για το διαδραστικό 
πίνακα ή άλλα σύγχρονα εποπτικά μέσα. Ακόμα, στο σχολείο μας δεν υπάρχουν σύγχρονα και καλά
εξοπλισμένα εργαστήρια μουσικής και χημείας. Έτσι στερείται η δυνατότητα στους μαθητές με 
αντίστοιχα ενδιαφέροντα να γνωρίσουν από κοντά τον κόσμο των πειραμάτων ή της μουσικής και 
της αρμονίας. Επίσης, πολλά σχολεία πάσχουν από υποστελέχωση , καθώς υπάρχουν ελλείψεις σε 
εκπαιδευτικό προσωπικό.  Αποτέλεσμα είναι οι μαθητές να μένουν «πίσω» στην ύλη ή να 
διδάσκονται από καθηγητές άλλων γνωστικών πεδίων. Επιπροσθέτως οι έφηβοι συχνά 
αντιμετωπίζουν προβλήματα άγχους και πίεσης εξαιτίας της υπέρογκης ύλης, των διαγωνισμάτων 
και των απαιτήσεων κάποιων καθηγητών. Τέλος, δυστυχώς στο σχολείο προκύπτουν συχνά 
αντιπαλότητες ανάμεσα στους μαθητές, με ορισμένους να γίνονται μάρτυρες του φαινομένου του 
σχολικού εκφοβισμού.

Επίλογος
Από τα παραπάνω γίνεται αντιληπτό πόσο σημαντικός είναι ο ρόλος του σχολείου για την 
σωματική, πνευματική και ψυχική καλλιέργεια των εφήβων. Οφείλουν όλοι οι αρμόδιοι να 
συνδράμουν, ώστε να υποστηριχτεί ο ρόλος του αυτός για να μπορέσουν οι σημερινοί μαθητές να 
γίνουν οι υπεύθυνοι και ενεργοί πολίτες του αύριο.
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